

# 放飞梦想,圆梦翡翠城

## 风景如画,水城“醉美”宜居家园

“草树知春不久归,百般红紫斗芳菲”,在这春暖花开的季节里,访春、踏青几乎是人人都会向往的一种惬意生活。尤其对于翡翠城的业主来说,春色美景恰如“近水楼台”,不仅园区里百花争妍、可玩可赏,为居者提供了一片“尘嚣之外,繁华自在”的生活天地。

20日,齐鲁晚报联合翡翠城一起组织的“相约翡翠,放飞梦想”相亲及放风筝活动,在翡翠城小区广场进行,千余名相亲会员、家长、踏青市民及摄影爱好者参加。

“芳草绿野恣行事,春入遥山碧四周。”雨后的翡翠城小区广场,风景如画,碧水如诗,别有一番春意。“高尔夫体验”、“情侣游戏”、“寻宝活动”、“跳绳”、“放风筝”,相亲会的会员们在游戏

中相识、相知、相许。

法桐,银杏,皂角,刺槐,木槿,紫荆,紫薇,西府海棠,紫叶李,美人梅,月季,红叶石楠,龙柏,鸢尾,红叶小檗,大叶女贞,雪松,椿树,合欢……绿的通透,红的娇艳。

傍晚,夕阳里的红瓦,黄墙,廊柱和文化石墙裙镀上一层美丽的金色,绿树红花相映,光影错落,感觉时光忘记流转,停驻在斑驳的光影里,这是一栋长在公园里的房子。

翡翠城项目目前的绿化率就已经超过了40% 周边道路栽种各种花木5万余株,大幅提升了小区绿化,美化水平,让本已满眼翠绿的翡翠城更加妩媚多姿,春意盎然。

公园内蝴蝶、蜜蜂以及各种鸟类都在此安家,享受自然惬意。



## 无微不至,用心呵护“有爱之家”

“问西楼禁烟何处好?绿野晴天道。马穿杨柳嘶,人倚秋千笑,探莺花总教春醉倒。”圆梦时分,陶醉于优美环境、花园住宅的同时,翡翠城优质、高效的人性化服务让业主们更加切实地感受到爱的甜蜜,家的温暖。

走在初春的翡翠城,鲜花缤纷、绿树掩映之间,齐全的健身设备、完善的游戏区域,陪着老人孩子嬉笑娱乐,非常热闹。小区广场既让业主锻炼了身体,也是人们对幸福的诠释。

“盲人走路”、“背靠背运气球”、“两人三腿”、“你来比划我来猜”,活动中,会员们通过大家喜闻乐见的游戏上演浪漫的相亲趣事。只见男女各两对会员,一只腿绑在一起,他们或配合默契,或羞难掩,相互搀扶,以最快的速度走向终点。

设计涂改完毕,单身男女们牵着风

筝撒欢奔跑在花园般的小区广场里。而另一旁,人们悠闲地踏足花园幽径,亦让草木葱茏的小区显得悠然、幸福。

翡翠城,就如春雨润物一般,在点滴生活中用心呵护业主们的生活。为了更好地让每一位业主体会到悉心关怀,翡翠城除了标配摄像头外,还增设了广播及音乐播放系统,及时通报适时的天气情况,利用周末节假日等时段播放音乐,让业主们感受到家般的温暖。

房子对于每一个在置业道路上踯踯前行的人们而言,都是一种毕生的追求,都希望自己毕生的血汗钱能在这座城市换得一处安逸的居所,能给飘摇多年的心一个稳定温馨的家,这就要求了一个房子不仅要在量上追求供需的平衡,更要在质上攀登极致的顶峰。而在江北水城,翡翠城正在用自己的行动诠释这一理念。



## 悠然自得,诠释翡翠般墅境人生

建筑是一种凝固的音乐,赋予生命的艺术,才是华美的乐章。翡翠城以“只造有爱的房子”为名,诠释翡翠般墅境人生。

进入翡翠城,会员们惊叹于小区浓厚的人文气息。不少会员都是第一次来到翡翠城,对于这个小区的了解并不多,这次进入翡翠城之后,他们才真正对翡翠城有了全新的认识。活动开始之前,不少会员就对翡翠城的建筑很感兴趣。

翡翠城内,处处充满生机,樱花满园,绿叶、红花,让很多会员发出这样的感慨:“环境真好。”“楼房的格局很不错。”“这里的别墅看起来也很好,如果在这有套房子挺好的。”会员们三三两两围在展示大厅内的效果图前,讨论着小区的建筑,还不时向售楼中心的工作人员咨询。

明媚的阳光,斑斓的色彩,悦耳的鸟鸣,醉人的香气。在翡翠城叠墅区的院落里,许多翡翠城内的住户加入高尔夫体验、放风筝等游戏中。一位住户介绍说,当初选购翡翠城的房子就是看好这里的区位优势,据有前瞻性的配套设

施以及良好的居住环境。

翡翠城创新叠墅,叠出别墅般极致生活空间,叠墅上下两层设计。开阔视野独享风光无限,让主人身心自由舒适。翡翠城叠墅独占社区中轴核心,上风上水,特设阁楼层隔热防水,放心无忧,尽享上层风光,俯览亲地赏绿,仰望观天无限,尽显花园式洋房别墅气质。

阳光下,翡翠城城堡级别墅区尊贵大气。大片的灌木与成院的花卉在坡地起伏中摇曳,在庭院里,感受自然,原木的桌凳,围坐的家人,或赏花,或听雨,或手握咖啡。随意赏阅,共享亲情的温馨和生活的自在悠然,享受西班牙风情的院落生活,时光也在此放轻、放缓了脚步。

“如果将来能在这里住就太幸福了!”畅览墅境春景,优享翡翠生活,一片赞誉声中,相亲会会员们相携而去,离开了让人流连忘返的翡翠城。

(文/片 郭庆文)

